

# 坚持人选标准 严格履行程序

## 中共中央办公厅印发《关于防止干部“带病提拔”的意见》

近日,中共中央办公厅印发了《关于防止干部“带病提拔”的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

通知指出,《意见》贯彻落实全面从严治党、从严管理干部的要求,对切实防止干部“带病提拔”作出具体规定,是做好新时期干部选拔任用工作的重要遵循。《意见》的制定实施,对于贯彻落实党的十八届和十八届三中、四中、五中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,完善干部选拔任用工作机

制,把好选人用人关,大力培养、大胆使用忠诚干净担当、谋改革促发展实绩突出的干部,具有十分重要的意义。

通知强调,各级党委(党组)要把防止干部“带病提拔”作为全面从严治党、从严管理干部的重要内容,体现到干部选拔任用工作全过程,严格履行主体责任,坚持原则,敢于负责。要突出重点,抓住“关键少数”,坚持人选标准,严格履行程序,切实做好县处级以上领导干部的选拔任用工作。要坚持事业为上、公道正派,保护作风过硬、敢作敢

为、锐意进取的干部。要加强督促检查,对贯彻《意见》不力的,严肃问责追责。各级组织人事部门和纪检监察机关要在党委(党组)领导下,准确领会《意见》的精神实质,正确把握政策界限,切实履职尽责,加强沟通联系,形成工作合力,把制度规定落到实处。在地方领导班子换届工作中,要认真贯彻执行《意见》规定,坚决防止干部“带病提拔”。

通知要求,各地区各部门在贯彻执行《意见》中的重要情况和意见建议及时报告党中央。

(据新华网)

### 博览天下

#### 最时尚女性

英国已故戴安娜王妃当选



近日,英国已故戴安娜王妃在一项时尚女性评选中被评为1900年以来最时尚女性。

(据新华网)

#### 最年轻飞行员

18岁少年完成环球飞行



据外媒报道,澳大利亚18岁少年拉克兰·斯马特日前完成独自驾驶单引擎飞机环球飞行,成为缔造这项纪录的最年轻飞行员。

(据中新网)

#### 最美修管工人

扎进脏水中寻找水管爆裂处



近日,家住美国得克萨斯州的女子安德列·亚当斯拍摄了一张修管工人工作时的照片,该照片被发到网络上后爆红,照片中的工人吉米·考克斯也获得了网友的广泛赞许。

(据新华网)



#### 国家女排花车巡游

昨日,里约奥运会内地奥运精英代表团的女排成员在香港新界、沙田和大围等地进行花车巡游,吸引了众多市民前往欢迎和拍照留念。

新华社发(伍永健 摄)

## “好邻居”杨福珍不图名利 6年义务照顾耄耋患病老人

宁夏青铜峡市青铜峡镇铝厂社区有一位下岗女工叫杨福珍。6年来,她自愿照顾社区邻街的患病老夫妇,不求回报、悉心付出,照顾老人的日常起居、一日三餐以及治病吃药,了解老人的情感需求,不让老人在精神上孤独。她的陪伴让二位老人感受到“亲女儿”般的温暖。她说:“两位老人已经住进了我的心里,无论遇到什么困难我都不会放弃。”2016年1月,杨福珍荣登“中国好人榜”。

2009年,杨福珍参加了社区的敬老助老志愿服务队,在一次针对独居和残疾老人的服务活

动中,她来到杨培荣老人家,了解后知道,当时86岁高龄的杨培荣老人身体一直不好,老伴杨李氏患过偏瘫,没人搀扶时只能卧床,老两口的子女因为工作原因长期在外地,无法照顾到老人的生活,曾经请过的几个保姆都因为照顾两个老人太辛苦而工资又低,很快就辞职了。

“我来照顾他们吧。”看着两位老人,杨福珍对当时同行的社区主任李希花说。从那天起,老人的生活起居就成了她生活的一部分。

这些年,杨福珍也被人误解过:“无利不起早,老两口有退休工资,她这么做就是想名利双

收。”杨福珍有一个记事本,凡是用老人给的钱买东西她都做着记录,她用自己多年的付出和坚持化解了世俗的偏见和误解。

很多人对杨福珍有疑问:“这样不求回报的付出,图的是什么呢?”杨福珍说:“老人其实是很容易满足的。有时你什么也不用做,只是陪他们聊聊天,他们也会感到很高兴。同样,在给与人帮助的同时,我们的内心也会很充实。”

(据中国文明网)

